

 Pred nami je najpomembnejše obdobje letošnje sezone. Po tem, ko so fantje uresnili svoj prvi cilj in osvojili prvo mesto v 1. B ligi, je napočil čas za osmino finala državnega prvenstva. Ta prinaša ogromno: uvrstitev v ?etrtnfinale in hkrati tudi igranje v Sportklub 1. A DOL v naslednji sezoni.

Na nasprotnik bo novomeška Krka, ki je v Sportklub 1. DOL osvojila zadnje, osmo mesto po rednem delu. V 21 krogih so osvojili dve zmagi, in sicer so bili s 3:2 boljši od Salonita, tri točke pa so osvojili po zmagi nad Hočami. Sredi sezone jih je zapustil tudi najboljši igralec ekipe Sergej Drobni?, ki se je preselil v avstrijsko ekipo Zadruga Dob.

In kaj pravijo v taboru o tanja Topolice? "Potem ko smo osnovni cilj sezone dosegli, in sicer smo osvojili 1. B DOL in se tako uvrstili v konnico državnega prvenstva, bi bili sedaj radi uspešni pri tistem glavnem cilju, ki si smo si ga v klub zadal pred začetkom sezone. To je vrnitev v Sportklub 1. A DOL. Dobro poznam ekipo Krke, spremljam ligo in moram priznati, da so Novomežani v prednosti, saj je Sportklub 1. A liga občutno močnejše tekmovanje, kot je 1. B liga. Za sabo imajo odigranih ogromno tekih tekem, medtem ko bomo mi z našo zmagovalno mentaliteto in borbenostjo, ki nas je krasila skozi celotno sezono, poizkušali narediti vse, da se uvrstimo v ?etrtnfinale državnega prvenstva," je povedal trener Zoran Keda?.

Da je motivacija v služilnici velika, pa potrjuje tudi Primo Trobi?: "Prišel je čas, ki smo ga vsi čakali, tako da glede motivacije ni potrebno izgubljati besed. Za ti dve tekmi smo trenirali celo sezono. Krko poznamo še dlje časa, fantje znajo igrati in to so tudi še pokazali. Mislim, da je možna želja po zmagi in uvrstitvi v 1. A ligo prisotna v obeh ekipah, zato še z nestrpnostjo pričakujemo tekmo."

Prva tekma bo na sporedu v soboto, 27. februarja ob 18. uri v športni dvorani o tanj, povratna pa v sredo, 3. marca v Novem mestu. V primeru izenačenja v zmagah bo odigrana še tretja tekma, in sicer v soboto, 6. marca prav tako v Novem mestu.

Drugi par osmine finala sta Hoče in ?rnuše, v ?etrtnfinale so še uvrščeni: Maribor, ACH Volley, Calcit Volley, Salonit, HišnaNaKolesih Triglav in Panvita Pomgrad.